La TOP IRPINIA MODEL esclusivista del CONCORSO MISS IRPINIA e MISS STELLISSIMA

COMUNICA CHE:

il concorso MISS IRPINIA 2003 si svolgerà nel comune di Torre le Nocelle lunedì 9 Agosto con inizio alle ore 21.00.

Tenendo presente che la manifestazione interessa l’intera provincia e che rappresenta un trampolino di lancio per le bellezze nostrane verso Concorsi Nazionali più ambiti, si invita a comunicare che al Concorso possono partecipare tutte le ragazze  inviando una foto intera con relativi dati personali entro il l’6 Agosto 2004 a:

“CONCORSO MISS IRPINIA 2004 - 83052 PATERNOPOLI (AV)”, oppure telefonare allo 347/4882564. In alternativa è possibile inviare i dati via email all’indirizzo: missirpinia@paternopolionline.it 

Ricordiamo che Miss Irpinia è giunta alla XIV edizione e che rappresenta il concorso di bellezza più seguito in irpinia.

La giuria altamente qualificata sarà presieduta dal sindaco di del Comune di Torre le Nocelle.
La vincitrice del concorso riceverà la statuetta d’argento simbolo della manifestazione ed una coroncina con diadema, nonché la fascia di Miss Irpinia 2004 e una targa pl. Oro.

La TOP IRPINIA MODEL Le ricorda che nel corso della manifestazione sarà assegnato il “NASTRO VERDE” riconoscimento che annualmente è assegnato al personaggio irpino che ha riportato alla ribalta nazionale la nostra Provincia durante l’anno. 

